


Ewova: O mivakag gAéyyov o€ éva mlothplo Bonba tov mAdTO va
KPATA TO AEPOOCKAPOG LTIO €Aeyxo — ONA. va €AEyxeL OGO Ypriyopa
Tafdevel kal oe mowx KateLOLVON - EMTPETOVTAG TOU VA TO
TPOOYELWOEL UE ao@aAela. [ToodTNTESG IOV 0plloVTaL TOCO ATIO TO LETPO
TOUG 600 Kol amo TNV KatevBuven toug (OTws 1 TaxVuTNTH) AEyovTal
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Alaviopato

O TNV MEAETN TNC Kivnong eivatl amapaitntn n xprnon tng
£vvoLaC Tou SLavuopaTog

o Awavuopoa OA: mTPooavAaTOALOUEVO EUOVYPOLHO TR
o Métpo Y
o AlevBuvon
o Q®opa

0 KapteoLOVEC CUVTETAYUEVEC
O Xo — TETUNMEVN
O Yo — TETAYMEVN




Alaviopato

O MOAKEC CUVTETOYEVEC

O Xto tplywvo OAB:

0 xo = rouvv(f) = rcos(0)

0 yo = rnu(B) = rsin(0)
OTIOV

r = \/x§+y§ ,

O Nw¢ mPoKUMTEL N ywvia 87
O Ano 1o opBoywvio tpiywvo OAB

ep(0) =tan(f) = % = 0 =tan~!
0

o lpadn moAknc popdnc: (r < )




Alaviopato

O MOALWKEC OCUVTETAYUEVEC

o Napadeyuo:

O Bpeite tnv moAwkn popdr tou SLaVUCUATOG LE CUVTETAYUEVEGS (Xq,Yo) =
(1,1) ko VOTEPQ AUTOU LE CUVTETAYHEVEG (Xg,Yo) = (-1, -1).

N (Y,),,):(L,L) or= h’w—tl =2
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Alaviopato

o |dlotnTtec SLavuouaTwWY

o lootnta SLOVUoUATWY
0 1610 pETpO KoL KatevBuvon

0 NpocBeon Slovuopatwy




Alaviopato

o0 16l0TNnTEC

O AvtipetafstikotTnTa
oA+B=B+A

o0 MNpooctalplotikoTNTA
0A+(B+C)=(A+B)+C




Alaviopato

O ApvNTiKO dtavuopa evog Sltavuopatog A
0 Opiletal w¢ to dlavuoua ekelvo o otav pooTtebel oto

X, nog Sivel to undeviko dtavuopa, SnA. A+ (—K) =0
o Mapadeypa:

’ A-B=A+(-B .= = =~ = =
o lMpooBeon +( ) A-% = C = A=B+C




Alaviopato

0 NoAAamAaolacpog Stavuopatog Ue aplBuo

o To Stavuopa dlatnpet tn dtevBuvon, aAla aAlalel (mBavwg)
N dopA KoL TO LETPO TOU

o B =mA,meR= |B| = |m||4]

,avm >0

A
A

,aovm < 0




Alaviopato

o H ypadikn peBodoc eival BoAikn yia amAa | dtatcontika
npoBAnuata

o lNa peyoAutepn akpifela, mTPOTIHOUE TNV avAAUon O€
oUVIOTWOEC (Lo KaBeTn Kat pa mapaAAnAn otov x-acova)

- -




Alaviopato

0 MNoAAEg dopec ekPppaloupe ouvBeTa Slavuopata
UE OpouC povadiaiwv Stavuopatwv

> 71

o Movadiaia dtavuopata i, J, k

0 Exouv petpo 1 (povada)

o NMepypadouv gvav atova (dtevBuvon)
0l-x]->y,k>z

0 KaBeta petaL toug
0TL],JLKTLK




Alaviopato

o To dtavuopa A ot éva eninedo Uropel va ypadel wg
A=Ad+A)] , AL Ay R

LLE xpNon Twv povadlaiwyv dlavuouatwy

—

0 Awavuopa Béong v = OA
© Inpeto A (xo, Yo)
o1 =uxol+YyoJ
0 OL GUVLOTWOEG TOU T givat oL XgT, Vo]




Alaviopato
oR=A+B
o R = (A1 +A,]) + (B, + B,j)

OR = (4, +B)i+ (A, +B))j
O ue

R A, +B
P

0 MpocOeon OAwV TWV X-CUVLOTWOWV KOl OAWV TWV Y-
CUVLOTWOWV

OR = \/R,% +R; = \/(Ax + B,)% + (Ay + By)?

R, Ay+B
otan(f) =2 =22 = 0 =tan

—1 4ytBy




Alavuopata

o Napadeypa:
O Bpeite 1o aBpolopa twv SlavuopaTwy
A= (2+2)
B = (21— 4))
TOOO0 O€ KAPTESLOVA 000 Kol € TIOALKI) Lopdn

buguesnad s =R = (904 2+ (2T-47)

= (2+2)i + (a-q)J-“‘

Ndem - ‘C\-QCi*CJ (& @ = o = 2l8°

%: 'QOWT‘ Q‘., :'l'q;‘ —2 = o(r-\" —!
x 4 =3

* ‘kd\:\(——x\ = — {om.‘(x)




Alaviopato

o Napadswyua:

o Eva poumot agpodpopiouv mpoxwpd 25m NA

arno 1o onuelo adetnpiag tou. O alyoplbuocg
avoyvwpLong eUmodiwv Tou To OTAUOTA KoL TO
«OTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, omou Kal
Bplokel Tov mMUpyo eA€yyou tou (Aeite To oxAua).

A, AvaAUOTE TIC CUVIOTWOEG TOU POMTTIOT YLd KAOE
Kivnon tou. —10
Opiote_)uq OUVLOTWOEC TNG OUVOALKNG LETOTO- —90
monG R tou poumnot. Bpeite pa ékdpoon

yla 1o R HE OpouC povadlaiwyv SLavuopATwV.

TLBa cuvEBalve v TO POUTIOT ETIPETIE VAL ETILOTPEYPEL 0TO onueio adetnplag Tou, HeETA
TNV €nadr] Tou e Tov mUpyo eAEyxou Tou; Moleg ouvioTwoeg Ba nepléypadav Tnv
nopeia tou; Mota Ba Ntav n katevBuvon Tou POUTOT;

Obstacle




Alovuopota

o Napadswyua - Avuon

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOHOTA KAl TO
«oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mMUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAua)

A, AVOAUOTE TIC CUVIOTWOEC TOU POUTIOT YL KAOE
Klvnon tou.

Exven K=E+A3=A;’:+AJJ —2’0
-\AI e (-45°) = a5- Cso(*'lS) 25 caor, (43°) =
2
Aq = IRl sia(-49) = 25 sin(48) = =25 sin(45%) = ZesB o 1T
2

6\’°‘°‘ €:BX+BJ:BXL+BJJ-QOQ+3“(:FJ

=331 -1%3) | ® = 207 + 3437




Alovuopota

o Napadswyua - Avuon

o ‘Eva poumnot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amno to onueio adetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOPOTA KAl TO
«oTéAvVELY 40m oe SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAu)

B.  OplOTE TIG CUVIOTWOEC TNG CUVOALKNG LETATO-
Tiong R tou POUTIOT. Bpeite pla ékdppaon yla —10
w0 R HE OpOUC Hovadlaiwv SLavuouAaTwy.

Siv o E: K-\—E) = (AXT‘\- AJJ.) +

= (AT (Ay+By)T . 3o — -
( )t \E\K\SJJ =SS R-3¥.¥L+41.0J

3Tt m 10 m

—20




Alovuopota

o Napadswyua - Avuon

o ‘Eva pounot agpodpopiov mpoxwpd 25m NA

amo to onpeio agetnpiag tou. O alyoplOuog
avayvwpLong eUmodiwv Tou To OTOHOTA KAl TO
«oTEAVELY 40m og SlevBuvon 60° BA, 6mou Kall
Bplokel Tov mMUpyo eAEyxou tou. (Asite To oxAua)

c.  TuBa ouvéBalve av To poumnot
ETPETE VA ETILOTPEYPEL OTO ONUELD
adeTnpilag tou, HETA TNV €Madn Tou
LLE TOV TTUPYO €AEYXOU TOU; MoLeg
OUVLIOTWOEC Ba epLEypadav TNV
nopeia tou; Mowa Ba Atav n KateLBUVON TOU POUTIOT;

Etvw\ E’; -'a):"(K_\'E):"K-D=’(er+]zvj)

—

— (34 41,03') = -331.3T -1%.0|

Obstacle

81\‘\(.“3 , % = "\f°m“ -F{-

-31.%




Teloc AltaAeénc




